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Генетика, иновации и незабравим вкус:

Открити дни в Опора Заден 2026

Автор(и): Растителна защита

Дата: 02.06.2026  Брой: 6/2026     

Тазгодишното издание на Летните открити дни е посветено отново на домата – звездният

продукт на европейската кухня. От 4 до 6 юни в базата на Опора Заден България в с.

Цалапица, ще имате възможността не само да разберете кои са новите актуални сортове

домати с отличен вкус и истинска революция в генетиката, но ще видите и бъдещето на

успешното зеленчукопроизводство. Събитието ще докаже на практика как печелившата

формула – перфектна генетика, правилно хранене и интелигентна защита – води до

първокачествена продукция.

Какво ще видите?
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Генетична революция при доматите (Опора Заден): Фокусът тази година е насочен

към доматите. Ще можете да разгледате 23 първокласни сорта едроплодни розови и

червени домати. Абсолютният акцент са 6-те иновативни хибрида с висока устойчивост на

вируса ToBRFV (кафяво набраздяване) – включително първите в света устойчиви розови

домати. В допълнение ще бъдат представени и два обещаващи сорта оранжериен пипер.

Жива почва и прецизно хранене (Green Ground): Отличната генетика се нуждае от

перфектна среда. Специалистите от Green Ground ще демонстрират как балансираното

торене, съобразено с фазите на растеж, може драстично да повиши дела на

първокачествената продукция, да подобри вкуса ѝ и да оптимизира рентабилността.

Безкомпромисна растителна защита (BASF): Защитата на реколтата е фундаментът на

успеха. BASF-решения в земеделието ще представи своите най-нови конвенционални и

биологични решения срещу ключови болести, акари и неприятели, изцяло съобразени с

бъдещите екологични и пазарни стандарти.

Повече от изложение

„Открити дни 2026“ е място за споделяне на идеи и изживявания. Организаторите са

подготвили богата съпътстваща програма:

Академия за професионалисти всеки ден от 10:30 –11:30ч.:

Борил Николов от Опора Заден ще ви запознае с видовете устойчивост, добив, пазарна

стойност и новите стандарти при розовите домати.

Борислав Рангелов от Green Ground ще ви разкаже защо е важно да имате здрава почва и

балансирано хранене, за да имате първокласна продукция и да превърнете потенциала на

растенията в реален добив.

Атанас Иванов от BASF – решения в земеделието ще покаже кои са съвременните решения

срещу основните болести и неприятели при доматите и защо сигурната растителна защита

е основата на успешния добив.

Ексклузивна гурме зона:
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Защото истинското качество се познава в чинията! Известни шеф-готвачи – Никола

Тодоров, Иван Мандалов, Светослав Кузев (Kempinski Grand Arena Bansko) и Валентин

Димитров (ресторант EDEN, Пловдив) – ще развихрят въображението си на живо,

превръщайки качествените домати във висша кулинария.

Запазете датите: 4 – 6 юни 2026 г. В базата на Опора Заден в с. Цалапица ще може да

видите, сравните и оцените на живо как правилните партньори и иновативните решения

градят успешното земеделие.


